



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 30953/2013

**Javaslat
iskolai intézményi tanácsokba tagok delegálásáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: törvény) 73.§ (3) bekezdése értelmében, „az iskolában a helyi közösségek érdekeinek képviselőit a szülők, a tanulók, a nevelőtestület, az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat, egyházi jogi személyek, a helyi gazdasági kamarák azonos számú képviselőjéből és a fenntartó delegáltjából álló intézményi tanács hozható létre.” Amennyiben a fentebb felsorolt feltételek nem teljesülnek, abban az esetben az intézményi tanácsot a szülők, a nevelőtestület és az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat delegáltjaiból kell létrehozni.

A törvény 73.§ (5),(6),(7) bekezdései szerint

„Az intézményi tanács

- a) jogi személy, amely hatósági nyilvántartásba vétellel jön létre, a hatósági nyilvántartást a hivatal (oktatási hivatal) vezeti,
- b) székhelye azonos az érintett iskola székhelyével,
- c) tagjait az intézményvezető bízza meg a delegálásra jogosultak véleménye alapján a feladat ellátására,
- d) elnökének az választható meg, aki életvitelszerűen az intézmény székhelyével azonos településen lakik,
- e) ügyszabály alapján működik, az ügyszabályt az intézményi tanács dolgozza ki és fogadja el azzal, hogy az elfogadott ügyszabályt az intézményi tanács elnöke legkésőbb az elfogadást követő tizenötödik napon megküldi a hivatalnak jóváhagyásra,
- f) ügyszabályjának a hivatal által történt jóváhagyását követően az intézményi tanácsot a hivatal felveszi a hatósági nyilvántartásba.

Az intézményi tanács az iskola működésének támogatására alapítványt hozhat létre. Az intézmény vezetője félévenként egy alkalommal beszámol az intézmény működéséről az intézményi tanácsnak, amely az intézmény működésével kapcsolatos álláspontját megfogalmazza és eljuttatja a fenntartó számára.”

Az intézményi tanács dönt

- a) működési rendjéről és munkaprogramjának elfogadásáról,
- b) tisztségviselőinek megválasztásáról, továbbá
- c) azokban az ügyekben, amelyekben a nevelőtestület a döntési jogot az intézményi tanácsra átruházza.

Az intézményi tanács véleményt nyilváníthat a nevelési-oktatási intézmény működésével kapcsolatos valamennyi kérdésben. Ki kell kérni az intézményi tanács véleményét a pedagógiai program, az SZMSZ, a házirend, a munkaterv elfogadása, továbbá a köznevelési szerződés megkötése előtt.

Az intézményi tanács tagjainak száma intézményenként eltérő lehet, a fenntartó kivételével – amely 1 főt delegálhat - azonos számú képviselőt delegálhatnak az intézményi tanácsba az arra jogosultak.



A fentiek alapján a salgótarjáni tankerülethez tartozó valamennyi köznevelési intézmény intézményi tanácsot hoz létre. A Salgótarján közigazgatási területén lévő köznevelési intézmények már megkeresték önkormányzatunkat és kérték, hogy a települési önkormányzat delegáljon képviselőt az intézményi tanácsba.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az iskolai intézményi tanácsokba az alábbi tagokat delegálja:

Intézmény	Delegált
Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium	Fenyvesi Gábor
Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium	Szabó Ferenc és dr. Romhányi Katalin
Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola	Turcsány László és Tóth Zoltán Zénó
Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola	Szekeres Géza
Borbély Lajos Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium	Lakatosné Kovács Ágnes
Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola	dr. Bercsényi Lajos és dr. Romhányi Katalin
Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola	Kakuk Zoltán
Vácz Gyula Művészeti Iskola	Fenyvesi Gábor

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: azonnal

Salgótarján, 2013. október 14.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester